

Marjetka Novak dodaja, da nam angeli in nadangeli ne morejo pomagati le tedaj, če jih zaprosimo za kaj sebičnega ali iz sebičnih nagibov. »Njihova prva naloga je spodbujati naš duhovni razvoj, zato jih nikar ne skušajmo nadzorovati. Le poklicati jih moramo, z veseljem se bodo odzvali, nam služili. Kolikor dojemljivejši bomo zanje, toliko več pomoči bomo od njih prejeli.« Angeli imajo še eno izjemno sposobnost: lahko se materializirajo. To pomeni, da se v nekaterih okoliščinah prikažejo v fizičnem telesu in ljudje jih lahko vidijo. Poznamo veliko resničnih zgodb o tem, kako so angeli reševali ljudi, ki so doživeli prometne nesreče ali druge težavne položaje. Angeli so jim pomagali le zato, ker zanje še ni prišel čas, da bi zapustili fizično obstajanje.

Nekateri trdijo, da angeli lahko postanejo ljudje in nasprotno ... »V judovskih in krščanskih zapisih so angeli ločeni od ljudi. Po telesni smrti duše ljudi lahko odidejo v nebesa in se tam pridružijo angelom, vendar pa ne morejo biti angeli. Čeprav se angeli lahko kdaj pojavijo v telesni obliki, pa nikoli ne preživijo celotne inkarnacije v fizičnem telesu, saj se ves čas zavedajo stanja enosti (živijo namreč zunaj sveta dvojnosti; drugače kot ljudje, ki bivamo v svetu dvojnosti). Angeli sicer lahko stanje enosti zapustijo in se utelesijo kot fizične osebe, vendar potem niso več angeli,« razlaga moja sogovornica.

### Poslanstvo angelov je predvsem duhovno

Kako bi lahko sploh dokazali re-

sničnost obstajanja teh subtilnih nebeskih bitij? »Z resničnimi izkušnjami, ki sem jih imela z njimi,« pravi Marjetka Novak. »Na različnih življenjskih področjih sem doživljala z njimi številne izkušnje, in te so mi vedno zgolj potrjevale, da angeli res obstajajo, in so pripomogle k pozitivnemu spreminjanju mojega življenja na vseh ravneh. S pomočjo angelov so bili očiščeni moji negativni čustveni in miselni vzorci. Angeli so mi pomagali tudi manifestirati različne stvari, ki sem jih želela in potrebovala v svojem življenju.«

Seveda angeli ne obstajajo zgolj



Marjetkina hči z angelom, ki ga je opazila na steni.

zato, da nam uresničujejo želje ... Njihov namen in poslanstvo sta predvsem duhovne narave: pomagajo nam na naši duhovni poti, pri samorazvoju, razvijanju osebnosti v višje oblike zavedanja. Pripomorejo, da laže prepoznavamo svoje napake, negativna dejanja in da jih preobrazimo ter postanemo boljši, svetlejši ljudje. »Angeli so namreč popolna svetlobna bitja. Bolj ko se z njimi povezujemo, več svetlobe prihaja v nas. Ta svetloba pripomore, da se laže preobražamo, postanemo boljši. Brez težav usmerjajo čisto božansko svetlobo in jo osredotočajo na področja svojega delovanja. Ker živijo v drugih razsežnostih, je nji-

hova vibracija finejša kakor človeška, zato jih navadno ne vidimo in ne slišimo. Ko se začnemo z njimi povezovati, se postopno znova spomnimo, kdo smo. Tako se v nas povečujeta svetloba in zavedanje. Zato pomeni delo z angeli predvsem prebujanje zavedanja. To je pomemben preobrat, saj potem postanemo dojemljivejši za notranje vodstvo, ki s pomočjo angelov vznika v nas. Drugače začnemo videvati stvari in celotno življenje, pa tudi sebe,« dodaja Marjetka.

Povezovanje z angeli in priprošnja k njim sta znana v vseh verskih in duhovnih praksah. »To je ena izmed najmočnejših duhovnih praks. Angele lahko vedno zaprosimo za pomoč. Morebiti za povsem gmotne reči ali za izboljšanje odnosov, ozdravitev, hitrejši duhovni razvoj, varstvo, očiščevanje slabih miselnih in čustvenih vzorcev, pomoč pri opravih itn.« Navadno pričakujemo, da nam bodo angeli odgovorili takoj in tako, kot si želimo;

vendar pa se to ne zgodi vedno. Kljub temu se moramo zavedati, da nam bodo odgovorili na prošnje – po svoje in o pravem času. Zato je prav, da smo pozorni na angelska sporočila, ki jih, kot pravi Marjetka Novak, vedno nekako prepoznamo. Ta sporočila prejmemo različno: bodisi v sanjah, po drugem človeku, po knjigi, televiziji ali radiju itn.

### Angeli ne napovedujejo prihodnosti

Ali prav vsak, ki pravi, da čuti angele, te tudi zares občuti? »Z angeli se lahko, še posebno pod vodstvom usposobljenega predavatelja, s pomo-